
 Neumann János Számítógép-tudományi Társaság 

A digitális világ GPS-e 

 

 

 

 

Tárgy: Meghívó ECDL tanévkezdő konferenciára – nyílt rendezvény! 

 

Tisztelt Érdeklődő! 

Az ECDL éves konferenciájára ezúttal meghívjuk mindazon szereplőket, akik maguk is érdeklődnek a 

digitális írástudás iránt és korábban ECDL vagy IT biztonsággal kapcsolatos tananyagot töltöttek le 

honlapunkról. 

A Neumann Társaság két évtizedes gyakorlattal dolgozik a digitális írástudás fejlesztésén, a digitális 

esélyegyenlőség megteremtéséért. Célunk a legújabb technológiák időbeni oktatásának katalizálása. 

A Társaságunk működteti a digitális kultúrát közvetítő tudás-, vizsga- és minősítő rendszert. 

A nemzetközi ECDL – European Computer Driving Licence – konvertálható és naprakész digitális 

ismeretanyagot nyújt a mai kor emberének. Az ismeretek modulárisan sajátíthatók el. Minél korábban 

veszi kezdetét a tudás elsajátítása, annál hatékonyabban épül be a mindennapokba, és lesz mire 

építeni a továbbiakat. E valódi, „kézzel fogható” jártasságról nemzetközileg elismert minősítést adunk: 

az ECDL-bizonyítvány ugyanazt jelenti Magyarországon, mint Írországban vagy Hollandiában. 

A konferenciánkon megismerkedhet az ECDL tudásbázissal, vizsgarendszerrel, legújabb moduljaival. 

Emellett a neves előadóktól ismereteket szerezhet a következő témákban: a Nemzeti Szakképzési és 

Felnőttképzési Hivatal vezetőjétől a digitális oktatás ottani feladatairól, az Informatika és 

Számítástechnika Tanárok Egyesülete véleményéről a digitális kultúra, az informatika érettségi és az 

ECDL követelményrendszerének összefüggéseiről, egy gyakorló tanártól a robotika oktatásáról, 

szerepéről. (A részletes programot ide kattintva tudja megtekinteni.) 

Örömmel vennénk részvételét!  

A jelenlét ingyenes, a regisztráción kívül semmilyen feltételhez nem kötött. 

 

Időpont: 2021. szeptember 16., 14.00 - 17.30 

Helyszín: online (Zoom platform) 

 

ECDL Központi Iroda 

telefon: (1) 472-2710, e-mail: recepcio@njszt.hu 
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